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Sézctkte Anlam Test

Soru 1
Asagidaki
anlamlidir?
A) akilli — akilsiz
C) verimli — kirac
Soru 2
Asagidaki ciimlelerin hangisinde es sesli s&zcik
kullanlmamistir?

A) Yol bitmek bilmiyor.

B) Ben seni cok sevdim.

C) Sal yapip karsiya gectik.

D) Oda mis gibi kokuyor.

Soru 3

Asagidaki cimlelerin hangisinde zit anlamli sézcikler
bir arada kullanlmamistir?

A) Kolay sorular ona zor gelmis.

B) Hayatta en &nemli sey, kazanglarinizi kullanmak
degildir.

C) Kolay kazanlacak bir magti; ama biz kaybettik.

sézciklerden  hangisi  birbiriyle  zit
B) aci — tatsiz
D) mazi — gegmis

D) Cok yorulmus, koltukta dinleniyor.

Soru 4

Hangi cimlede kargt kavramlar bir  arada
kullanilristir?

A) Agrr agrr cikacaksin bu merdivenlerden.

B) Her zaman bardagin dolu tarafini gérmeliyiz.

C) Nicin baktin bana &yle?

D) Girdim dost bagina aglayan cok giilen az.

Soru 5

Asagidaki cimlelerin hangisinde karsit anlamli sézcik
kullanilristir?

A) Yukari ckamad: bir tirld, asagida kald..

B) Su bogazin gizelligine hayranim.

Q) |'_3'>ol ve uzun bir elbise giymisti.

D) Uziintiden agladm durdum.

Soru 6

Asagidaki cumlelerin hangisinde karsit (zit) anlaml
sézcikler bir arada verilmemistir?

A) Dost olacak kadar mesafeliyim dismanimla.

B) Hayat fani, slim baki.

C) Merdivenden cikarken aniden yglivermis.

D) Sana gelmektense keske eve gitseydim.

Soru 7

Asagidaki dizelerin hangisinde ayrac icindeki sézctigtin
sestesi (es seslisi) vardir?

A) Benim sonsuz diinyamdan kimsenin (haberi) yok.

B) Ben sana (gil) demem, giilin émri az olur.

C) Séylediklerimi (dikkatle) dinledigini saniyorum.

D) Bir (diz) yaz plani giris, gelisme, sonuc
bolumlerinden olusur.

Soru 8

“Buytk. sézciginin karsit anlambsi asagidakilerden
hangisinde kullanilmistir?

A) Yayncilik hayati sona erdi.

B) Ailesiyle keyifli bir tatil yapt.

C) Lutfen kictk sorunlarla ugrasmayn.

D) Igeri girelim orada konusalim.

Soru 9

Asagidaki ciimlelerin hangisinde “daha. sézciigi ‘Daha
séyleyeceklerim  var.. anlamiyla
kullanilristir?

A) Ona daha ne digeyim ki?

B) Cocuklar bir daha gelmez.

ctimlesindeki

C) Sana gére daha basariliyd:.

D) Bu yollar daha uzun.

Soru10

Asagidaki cimlelerin hangisinde bir sézctk kargit
anlambsiyla kullanilmigtir?

A) Her insanin bir cizgisi vardrr.

B) Uzun sorularin hepsine kisa yanitlar verdi.

C) Geng kizin boynundaki kolye gtizeldi.

D) Cocuklarin perisan hali icimizi sizlatt.

Soru 11

Asagidaki cimlelerin hangisinde, zit (kargit) anlaml
sézcikler bir arada kullanlmamistir?

A) Her gecenin sonu gindizdir.

B) Onunla gidelim, gecen giin gitmedik diye kizmist.

C) Gilimse! Aglamak icin cok vakit yok.

D) Insanlart neye gore gizel ve cirkin diye ayrirlar?
Soru12

Asagidaki ciimlelerin hangisinde es sesli (sestes) sézcik
kullanlmamistir?

A) Simdilerde bulunmuyor béyle insanlar.

B) Ben her zaman sevdim yasamay.

C) Hayat her zaman giilmez yizimiize.

D) Solgun bir ytizle kapiy act.

Sorul3

Asagidaki sézcik ciftlerinden hangisi, anlam iliskisi
bakimindan digerlerinden farklidir?

A) savas — baris

B) 8grenci — talebe

C) saglk — sihhat

D) bayik — iri

Sorul 4

Asagidaki cumlelerin hangisinde soyut anlamli sézcik
yoktur?

A) ogretmenlerimiz hep iyiligimizi ister.
B) Ben en cok matematik dersini severim.
C) Kitaplari dolaba yerlestirmemi istedi.
D) Vatan 6zlemi cekmek oldukca zordur.
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